

Д л я с а м ы х

Юные зрители города Молотова и области к Первомайскому празднику получили хороший подарок — областной театр кукол показал спектакль «В стране невыученных уроков». Новый спектакль поставлен впервые на сценах кукольных театров страны.

Коллектив театра в этом году завязал творческую связь с многими драматургами нашей страны, которые готовят новые сценарии спектаклей для театра. Драматург Юрий Страхов написал пьесу «Зеленая лисица», которая поставлена коллективом театра и пользуется успехом у юных зрителей. Московский областной театр кукол передал Молотовскому театру сценарии двух своих новых постановок: «Старик Хаттабыч» по произведению Лагина и

МАЛЕНЬКИХ

«Р. В. С.» по произведению Аркадия Гайдара.

В мае в театре будут осуществлены постановки двух новых спектаклей, написанных молотовской поэтессой Е. Ф. Трутневой по мотивам детских народных сказок «Колобок» и «Дед Ерема и Лиса». Е. Ф. Трутнева пишет также для театра пьесу о делах наших советских ребят.

В текущем году будут осуществлены новые постановки: «Жорж — голубая мечта», «Конек-Горбунок».

С наступлением летних школьных каникул театр кукол примет участие в обслуживании пионерских лагерей и детских оздоровительных учреждений.

Э
Б
МАИ 1956

г. МОЛДОВОТОВ

З
В
Е
З
Д
А